



长江入汛以来最大洪峰顺利通过重庆

8月3日凌晨,长江入汛以来最大洪峰顺利通过重庆水域,朝天门水位达到178米,洪峰未超过水位警戒线,不少紧靠江边低洼地的人行道、娱乐设施等被淹。图为重庆著名古镇磁器口古镇码头被洪水包围。

新华社发(钟桂林摄)

国家发改委公开回应油价调整质疑

国情要求不能学美国低油价

自7月29日成品油价格今年第5次调整以来,国家发改委首次公开在此次成品油调价后作出回应。国家发改委表示,我国油价无法与美国相提并论,国情客观上要求中国的成品油不能像美国一样实行低税负和低价格的政策。

城市水价标准仍较低

8月3日上午,国家发改委发出“近期能源资源产品价格改革进展”,指出,今年上半年,水、电力、成品油等重要能源资源价格改革都已经取得了积极成效。

在水价改革方面,今年以来,天津、上海、南京、广州、兰州和银川等城市相继调整了水价,沈阳、西宁等城市已召开听证会,准备调整水价。截至2008年底,36个大中城市居民生活用水和工业用水的终端平均水价(包含自来水价格、污水

处理费、水资源费等)分别为每吨2.35元和3.19元,比2005年分别提高12.4%和17.2%。其中,居民生活用水、工业用水污水处理费实际收取标准分别为每吨0.70元和1.00元,比2005年分别提高了29.6%和38.9%,污水处理费标准的调整幅度明显超过终端水价调整幅度。

但同时,当前我国城市供水价格、污水处理费、水资源费等仍然存在征收标准偏低、征收范围偏窄等问题。

电价将由市场竞争决定

在电价改革方面,国家发改委指出,经过电价改革,最终,发电、售电价格将由市场竞争形成,而输电、配电价格则由政府制定。

今年3月份,明确放开20%的售电市场,对符合国家产业政策、用电电压等级在110千伏以上的

大型工业用户,允许其向发电企业直接购电,鼓励供需双方协商定价。

针对部分省份自行出台对高耗能企业实行优惠电价,不利于促进高耗能行业结构调整和产业升级的情况,国家发改委联合国家电监会、国家能源局,对各地凡是发、用电企业双边交易等名义,擅自降低发电企业上网电价或用电企业销售电价,对高耗能企业实行优惠电价措施的进行清理。

按计划,下一步将指导各地开展电力用户与发电企业直接交易试点;研究下发销售电价分类结构的指导办法,减少交叉补贴;进一步规范电能交易价格管理办法等。

国情要求不能实行低油价政策

今年以来,根据国际市场油价变化情况,国家已经有升有降地调整了成品油价格,其中3次有

控制地提高了成品油价格,两次下调成品油价格。

据统计,2008年我国石油净进口2亿吨左右,占全部石油消费量的51.3%,而且我国石油消费对外依存度还在逐年上升。而另一方面,我国大排量车辆有增无减。

7月29日,成品油价格经历了今年的第5次调整。93号汽油由每升6.37元降至6.19元,而97号油则由每升6.78元降至6.59元。对此,国家发改委表示,有些人总是拿我国油价与美国相比。我国国情客观上要求成品油不能像美国一样实行低税负和低价格的政策,如果我国人均石油消费达到美国的水平,全世界的石油都难以满足我国石油需求。因此,需要利用价格和税收杠杆,尽早引导石油合理消费,通过适当合理的价格,促进石油资源节约和节能减排。

(据《北京晚报》)

原阳黑砖窑影响黄河防汛

当地已着手拆除

据新华社郑州8月3日电(记者李钧德)我省原阳县黑砖窑肆虐,仅在该县黄河滩区,就有129个黏土砖瓦窑厂。这些砖瓦窑厂不仅破坏了大量耕地,有的还因地处黄河大堤或控导工程附近,直接影响黄河防洪安全。此事经媒体报道后,引起当地政府重视,目前,当地已开始着手拆除这些黑砖窑。

原阳县紧邻黄河,全县黄河滩区共有黏土砖瓦窑企业129个,大部分没有经过有关部门批准。部分砖瓦窑厂紧贴黄河大堤或河道控导工程,严重影响

黄河行洪安全。国家防汛重点工程——黄河双井控导工程也因一家砖瓦窑厂阻拦,迟迟不能完工,留下一道约300米长的豁口。

事情经媒体报道后,引起当地党委政府高度重视。原阳县县委副书记段常庆日前表示,县里已成立了专门的工作组,8月15日前,完成对46座违规砖瓦窑厂的拆除工作,8月31日前完成对47座砖瓦窑厂的改造升级,达不到标准的,坚决予以拆除。

截至3日发稿时,原阳县已拆除两座影响黄河防汛控导工程的黑砖窑厂。

满文军妻子因吸毒获刑一年

据新华社北京8月3日专电(记者李京华)北京市朝阳区人民法院3日对歌手满文军妻子李俐作出一审宣判:李俐容留他人吸毒罪名成立,判处有期徒刑1年,罚金2000元。

据悉,在庭审中,关于李俐是否吸食K粉外,其容留吸毒人员的数量成为焦点。检方指控其造成当晚12人吸食毒品的严重后果,辩方对此表示异议,称李俐仅给过两人摇头丸。

在庭审过程中,检方建议对李俐量刑1年半至2年有期徒刑并处罚金;李俐辩护律师则认为,因视李俐能在“6·26”禁毒日现身说法等情况,考虑缓刑。

审理法官在判决时表示,检方证据足以证明李俐在公众场所容留多人吸食毒品,李俐有认罪、悔罪,酌情予以从轻判决。

宣判后,李俐当庭未表示是否上诉。

2009河南南太行亲水生态旅游节盛装开幕

这里是绿的世界,这里是欢乐的海洋。7月25日,由辉县市人民政府主办,八里沟景区承办,河南省旅游局大力支持的2009河南南太行亲水生态旅游节盛装开幕。

本届亲水生态旅游节,以“玩转八里沟,乐透水世界;畅游八里沟,欢乐中大奖”为活动主题。

活动期间,将举办以楚汉文化为内涵的水上竞赛、赛船对歌、水中摸宝、智猜灯谜、篝火晚会等丰富多彩的活动,全程参加活动的游客在游览结束后,还可到景区接待部抽取有奖刮刮卡。如果手气不错,说不定还能得到大奖笔记本电脑。

体彩杯折纸大赛、摄影大赛“全民健身日”开赛

□鹤壁日报记者 郭红艳

晨报讯 今年8月8日为“全民健身日”的第一年。为了迎接第一个“全民健身日”的到来,省体彩管理中心将于近期举办“体彩杯未中奖彩票折纸大赛”和“公益体彩·健康和谐主题摄影大赛”两项活动。

这两项活动将于“全民健身日”8月8日正式开始作品的征集。“体彩杯未中奖彩票折纸大赛”要求以未中奖的电脑彩票、“顶呱呱”即开型未中奖彩票为材料,以折纸方式进行艺术创作,利用传统的折纸技法,并发挥想象力和创造力,进行折叠加工,改变原有的形态,形成全新的设计作品。

作品可采用折纸、纸质模型、彩票贴图等多种方式。“公益体彩·健康和

谐摄影大赛”旨在通过真实的照片展现体彩9年来的发展历程和公益本色。作品要取材于河南,以反映我省体彩特色为主,紧扣体彩、公益、健康、和谐的主题。

参加折纸比赛的彩民朋友可将制作好的作品交至就近的体彩销售网点,并填写参赛表格确认参赛。摄影比赛面向所有专业、业余摄影爱好者,只要有一台数码相机就可以登录河南体彩网报名参赛。

作品征集结束后将由省体彩中心邀请的专家评奖,并对获奖者颁发奖金和证书。活动结束后,省体彩中心还将组织部分优秀参赛作品进行展览。具体的活动规则将于近日在河南体彩网(www.hnlottery.com.cn)和体彩各销售网点公布。

一网瘾少年进“训练营”10多个小时后死亡

据新华社南宁8月3日电(记者吴小康)8月2日,一名网瘾少年在被送到南宁市一家“南宁起航拯救训练营”10多个小时后死亡,引起社会广泛关注。记者3日从广西南宁市公安局江南分局第二刑侦大队了解到,涉嫌致使网瘾少年死亡的4名嫌疑人已被刑事拘留。

家在桂林资源县的邓龙是死者邓某的父亲。

邓龙介绍,死者现年15岁半,整天沉溺于网络。“前几天在电视上看到‘南宁起航拯救训练营’做的广告,说能帮小孩子戒除网瘾,我就想把儿子送过去吃点苦。”邓龙于8月1日将儿子邓某带到南宁,“南宁起航拯救训练营”在当日13时左右将邓某接走,“他们说三天后会反馈儿子在学校的情况。”2日7时死者家属接到了南宁市公安局江南

分局第二刑侦大队通知邓某死亡的电话。“我们7月31日在北海银滩玩时,孩子还帮忙救过人呢,怎么一下子就死了呢?”死者邓某的舅舅李健向记者展示了在殡仪馆拍到的李某照片,可以看到死者身上有多处伤痕。

南宁市公安局江南分局第二刑侦大队副队长雷光武介绍,经技术人员初步调查,死者身上有外伤,涉嫌故意伤害邓某

的4名“南宁起航拯救训练营”工作人员已被刑事拘留。目前侦查工作正在进行。

这家“南宁起航拯救训练营”位于南宁市吴圩镇的广西电子技工学校内。“南宁起航拯救训练营”校长夏正对记者说,由于现在正在接受警方调查,相关情况不便透露。记者看到,铁网围起的校园内“训练”活动仍在进行。